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KRYSTAL CLEAR’ FILTER PUMP EPURATEUR A CARTOUCHE BOMBA DE FILTRO, KRYSTAL CLEAR’

Features Caractéristiques Caracteristicas
Certified Model Number 638G Numéro de modéle cerlifie 838G Namero de modelo certificade 638G
Type of Filter Medium Synthetic Gart Type de media filtrant Cartouche Tipo de filtrada Cartucho sintético
Pump Fl e 3.4m¥hr synthétique Caudal de la bomba
System Flow Rate 2.7mhr Dbitde 1a pompe Caudal del sistema
Turbidity Reduction §6.3% Debit du systéme Eficacia de reduccion de
iency TER (%) Efficacité de réduction de turbidez TER (%)
Contaminant Retained Mass ~ 34.5 g (86.7%) la turbidité TBR (%) Masa de contaminante 3459 (88
After TBR Test Masse retenue (en g) retenido tras el test TER
Filter Media Cleaning Time every 2 weeks Fréque encia de limpieza cada dos se
Hose Fittings Characteri 32mm diameter du mé semair ado
Warrant ,  Caractérisiques des raccords  Diamétre 32mm Caracteristicas dimensionales  32mm de diametro
T Garanties 3 de la manguera
Garantia 2 afios por contrato
con el fabric: or
regulacién na
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KRYSTAL CLEAR' FILTER-PUMPE KRYSTAL CLEAR' POMPA FILTRO KRYSTAL CLEAR' FILTERPOMP
Ausstattung Caratteristiche Kenmerken
Zerlifizierte Modellnummer 638G Numero di modello certificato Gecertificeerd Modelnummer 638G
Filterart Filter Tipo di filtraggio Type Filter Medium hetische
Pumpen-Durchflussmenge Cartridge

Flusso d'acqua Pomp Stromingscapacitieit 3.4m

Flusso di sistema Systeem Stromingscapactiteit 2. 7mhr
Livello di efficienza nella ucchc hmd reductie efficiéntie  55.3%
riduzione della torbidita TBR (%

dellacqua Veucrmemuqer‘(.e massa na

Massa di detriti d TBR test

INNOVATIVE T-JOINT
Simpiied with o pins required
INNOVADOR CODO PISCINA INNOVATIVE T-VERBINDUNG

Siplfcado o recesta lzar pisdemonje Vereinfach, ein stit eforcerich
GIUNTO AT INNOVATIVO. INNOVATIEF T-STUK

Wonlaggiresopi semplcesezausoipin.  Yereenvaudigdwaarbi seen pinnen nodi i

NOUVELLE PIECE ENT
Systame simplié pas de goupile reqise

Abgelagerte Schmutzmenge
nach TBR-Test
gsintervall des

St par) 34.5 g (88.7%)
4.5 9 (: %.

0 il test 34.59 (88.7%)

& Wi Wi
alle zwei Wochen CONEXAO JUNTAT INOVADORA' INNOVATIVT-SAMLING

erials TER (test torbidita) Levensduur filtermedia elke 2 weken ‘Simplificado sem a necessidade de pinos. Simplificeret udgave uder e
Eigenschaften der n Durchmesser Tempo necessario per la ogni 2 settimane Diameter slangaansiuiingen 32mm g TR e B oo oepen
Schlauchfittinge pulizia del fitro tter L iy
Garantie 2 32mm di diametro S ey Aft. ERERBEER

Garanzia 2 anni dalla data

d'acquisto e secondo la

regolamentazione del

proprio paese Uisossinme s v s
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KRYSTAL CLEAR® BOMBA FILTRO KRYSTAL CLEAR' FILTERPUMPE POMPA FILTRUJACA
Configuragdo Indeholder Funkcje
Namero do Modelo Certificado 638G Certificeret modelnummer 638G Certyfikowany numer produktu 638G
Tipo de filtro médio Cartucho Sintetico Filtermedie-type isk cartridge Rodzaj materiatu filtrujacego Whiiad syntetyczny
Fluxo da bomba Pumpens stremningshastighed Przept 3.4mhr
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PRISM FRAME

GREY WOO0OD

Fluxo do sistema Systemets stromningshastighed 2 Przeplyw s; 2.7
éncia de redugao da 55.3% Effekivitet i r 55.3% Efektywnosé 'Bdukcu 55.3% =
(%) uklarheden ERU metnosci TBR (%) 2 RN

+4.57m x 1.22m
15' x 48"

e

40 de contaminante
ssa apos o teste TBR
Tempo de limpeza do

Filtro Média

34.59 (88.7%) 3459 (88.7%) Masa zanigczyszczenia 3459 (88.7%)

po testach TBR (%)
Interval for rengaring af hver 2. uge Czas f
filtreringsmedier

0 2 tygodnie
32mm rednicy

acada 2 semanas

Wiasciwosci laczenia wety

Caraclerislicas do encaixe 32mm diamentro Parametre af diameter 32mm

: slhangefittings Gwarancja 2 rok umow
das mangueiras Garanti producenta i
Garantia 2 anos por defeito krajowe
de fabricagdo
forskrifter
S ™
| B geprifie
INNOVATIVE T-JOINT NOUVELLE PIECEEN T icharhei
| — EASY TO ASSEMELE AND DURABLE FACILE A ASSEMBLER ET SOLIDE - e/ @ @
“KPMCTANILHAA YUCTOTA” KRYSTAL CLEAR" BEI 7 « LY —K> 7 KRYSTAL CLEAR® ittt a8
o o OUNLTPYIOLINIA HACOC s 3
INOVADOR CODO PISCINA INNOVATIVE T-VERBINDUNG
FACIL DE MONTAR Y DURADERO El XapakTepHcTUki

IllF.Il:H ZUSAMMENZUBAUEN UND
HALTB,

GIUNTO A T INNOVATIVO
FACILE DA MONTARE E DUREVOLE

[INNOVATIEF T-STUK
mvou IC TE MONTEREN EN

PRISM FRAME

GREY WOO0OD

CepTUdHUMPOBAHHLI 638G

HOMEP MOAENH

TN urneTpa Cpenrui MICKYCCTBRHHBIR
KapTpupp

Cropocre paBotet Hacoca 3.4m%y

CkopocTs paboTsel CUCTEMBI 2.7n

INNOVATIV 'I'-SAMI.ING
NEM AT SAMLE 0G H

CONEXAOQ JUNTA RANDVAI}UHA
FACIL DE MONTAR E DU

LMeHT SEKTUBHOCTH

MECH LIFT

ESTRUCTURA DE PERFIL MAS
GRANDE PARA MEJORAR LA

GROSSER PROFILRAHMEN
FUR MEHR FESTIGKEIT

PAIHEHMA nocne 34.59 (88.7%)

ENHANCED STRENGTH POUR UN RENFORT MAXIMUM BOAH!
= INNOWACYJNY TROJNIK WHHOBA
RESISTENCIA ELATWY W MONTAZU | TRWALY T-DEPMH‘IE&“ snykGbl GUnBTPa N
% » Hacapw Wnawra — =t
STRUTTURA DI GRANDI GROOT FRAME PROFIEL VOOR  ARMACAO MAIOR E STOR PROFILRAMME TIL Tepentia ;
DIMENSIONI PER UNA MELHORADA PARA COM FORHOJET STYRKE EBHOET-Yarvk B TR L ’ L
MAGGIORE RESISTENZA UM MELHOR REFORGO WERHEAT TERAL BT ESRE
33KOHOHAATENLCTBOM
DUZA RAMA PROFILOWA MEERINEARTL REGEIERSE
DLA DODATKOWEGO PAMA 0115 NC —L
WZMOCNIENIA MPOYHOCTH FOR YOUR SAFETY
@ () @

Escalera con escalones
desmontables

Revestido en acero

Escalones de material composite de alto impacto
Facil montaje

Peso maximo: 136 kg (300 Ib)

Echelle de sécurité avec
marches amovibles
Structure en acier traité

Marches composites trés solides
Facile a assembler

+ Charge maximum : 136 kg (300 Ib)

Ladder with Removable Steps
+ Coated steel frame
« Hi-impact composite steps
+ Easy to assemble
* Maximum load: 136 kg (300 Ib)
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Leiter mit abnehmbaren Stufen Scala con gradini rimovibili Trap met verwijderbare treden

¢+ Lackierter Stahlrahmen Scalini in plastica ad alto grado di tenuta Gecoat stalen frame

« Stufen aus widerstandsfihigem Gradini in materiale resistente Hi-invloed samengestelde stappen
Verbundmaterial * Facile da assemblare Gemakkelijk in elkaar te zetten

* Leicht zusammen zu bauen « Carico massimo: 136 kg (300 Ib) * Maximaal lading: 136 kg (300 Ib)

+ Maximale Tragkraft: 136 kg (300 Ib)

D @ D
Escada com degraus desarmaveis Stige med aftagelige trin Drabina z wyjmowanymi schodkami
+ Armagcao revestida de ago * Bekladt stalramme * Laminowana stal
+ Passos compostos de alto impacto + Meget modstandsdygtige + Wysokiej jakosci, wytrzymale stopnie drabinki
+ Facil de montar komposittrappetrin + katwy montaz
+ Capacidade maxima: 136 kg (300 Ib) * Let at samle + Maksymalne obciaZenie: 136 kg

* Maksimum kapasitet: 136 kg (300 Ib)

(.8%7) WZT'L ¥
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Necthuua co cLéMHBbIMM BEMRATv7Z5—FLT _Hﬁﬁﬂg%ﬂ?tf%%
CTyneHbKamm « AF—ILFH DT L—LEER . i
1 07m (42") . Kapsll(accocmnhm:lm RoKpLITHEM . BRICENVEEH AT YT . B ESHE +1.07m (42")
+ YAaponpouHLIE KOMMOHEHTLI U3 . - FRER
KOMMO3MTHLIX MaTEPHanos . : 136 kg (300 Ib) « BReyRER. 136 ko (300 1b)
+ Ilerko cobupaerca
== + MakcumansHan BMecTUMocTs: 136 kg (300 Ib)

HYDROAERATION
TECHNULUGY

+ 4.57m (15')
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Product Name: Greywood Prism Frame Premium™ Nom du produit : Kit piscine tubulaire Nombre del producto: Kit de piscina sobre Produktname: Greywood Prism Frame Premium™
Aboveground Swimming Pool Kit Greywood Prism Frame Premium™ a poser sur le sol suelo Greywood Prism Frame Premium™ AufstellPool - Set
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* Wasserinhalt: 16.8m?*

« Fiir das Aufstellen erforderliche Personenanzahl: 2

+ Ungefihr bendtigte Zeit, um das Pool-Set zu installieren: 45 Minuten
« 1 Jahr vertragliche Herstellergarantie und geméaR den nationalen

* Water Capacity: 16.8m*

+ Number of People Required for the Installation: 2

+ Approximate Time Required to Install the Swimming Pool Kit: 45 minutes
« 1-year manufacturer contractual warranty and per national regulation for

+ Capacite : 16.8m*

« Nombre de personnes requises pour 'installation : 2

+ Temps approximatif nécessaire pour installer le kit piscine : 45 minutes
« Garantie légale nationale et contractuelle fabricant 1 an

+ Capacidad de agua: 16.8m®

= Nimero de personas necesarias para el montaje: 2

« Tiempo aproximado necesario para la instalacién del kit de la
piscina: 45 minutos

Pool Cover
* Durable material
* Rope tie helps keep cover from

@
Ground Cloth
+ Durable material
* Provides added protection

Tapis de sol
* Vinyle haute résistance
* Protége |e fond de votre piscine

Bache de protection
« Vinyle haute résistance
* Corde de maintien

16805L (4440 gal)

the pool frame and the pool liner « Classe étancheité : Wo « 1 afio de garantia contractual del fabricante y segin la normativa nacional Bestimmungen fiir den Poolrahmen und die Poolfolie for pool b?t.lnm + Carré de 4.72m de coté blowing off
« Water Tightness Class: Wo « Contient : Une piscine, Une filtration, Une échelle, Une bache de protection para el marco y el revestimiento de la piscina « Wasserdicht (Klasse X): Wo * 4.72m (15%) square
+ Contents: One Pool, One Filter Pump, One Ladder, One Pool Cover, and et Un tapis de sol + Tipo de Estanqueidad: Wo + Inhalt: Ein Pool, Eine Filterpumpe, Eine Leiter, Eine Abdeckplane und @ . a _—
One Ground Cloth « Fabriqué en Chine = Contenido: Una piscina, Una depuradora de cartucho, Una escalera, Un Eine Bodenschutzplane Tapiz Pooi-UnterIage Cobertor Poul—Abdeckung

« Made in China cobertor y Un tapiz de suelo

+ Hecho en China

+ Hergestellt in China = Haltbares Material

* Eine umlaufende Schnur verhindert,

¢+ Material duradero
+ La cuerda ayuda a mantener la cobertor

¢« Haltbares Material
* Bietet zusatzlichen Schutz fir
den Pool-Boden

+ Material duradero
+ Proporciona una proteccién

ao @D adicional al fondo de la piscina a salvo de golpes de viente dass die Abdeckung weggeweht wird
" . . . . = % - 2 = ™ + Cuadrado 4.72m « 4.72m (15%') im Quadrat
Nome del prodotto: Piscina fuori terra Product: Greywood Prism Frame Premium™ Nome do produto: Piscina de Armagdo de Produktnavn: Greywood Prism Frame Premium " i G
Greywood Prism Frame Premium™ con Kit Opzetbad Set Greywood Prism Frame Premium™ svemmepgl med tilbeher @ - 5 o~
« Vandindhold: 16.8m* Telo d’appoggio Grondzeil Telo di copertura Afdekzeil

« Capacita d’acqua: 16.8m?

* Numero persone necessarie per I'instalazione: 2

* Tempo appr il la piscina nella versione
Kit: 45 minuti

+ 1 anno di garanzia contrattuale del produttore e secondo le normative
nazionali per la struttura e il liner della piscina

« Livello di tenuta d’acqua: Wo

« Contenuto: Una piscina, Una pompa filtro, Una scaletta, Un telo di
copertura e Un telo base

* Prodotto in Cina

(D]
Nazwa produktu: Zestaw do basenu HaumeHoBaHMe NpoayKTa: KOMMMEKT Ha3eMHOro S5 ¥R: Greywood Prism Frame Premium™ =RE#: Greywood Prism Frame Premium™

« Water Capaciteit: 16.8m*

« Aantal Personen Nodig voor Installatie: 2

* Geschatte Installatie Tijd voor de Zwembad Set: 45 Minuten

« 1 jaar fabrieksgarantie en volgens nationale regelgeving voor het
zwembadframe en zwembadliner

* Klasse Waterdichtheid: Wo

+ Inhoud: Eén Zwembad, Eén Filterpomp, Eén Zwembadtrap, Eén Afdekzeil
en Eén Grondzeil

* Geproduceerd in China

« Capacidade: 16.8m?

* Nimero de arias para a il

+ Tempo aproximado para a instalagdo do kit da piscina: 45 minutos

« Garantia de 1 ano do fabricante por defeito de fabricagao

+ Classe de impermeabilidade da agua: Wo

+ Contém: Uma piscina, Uma bomba filtro, Uma escada, Uma capa de
protecao e Uma protegao de fundo

« Fabricado na China

* Duurzaam materiaal
* Met touw, om wegwaaien van het
afdekzeil te voorkomen

* In materiale molto resistente
« Dotata di una corda che viene utilizzata
per evitarne la perdita dovuta al vento

* In materiale molto resistente * Duurzaam materiaal
« E'una protezione per la base piscina + Geeft extra bescherming voor de
* Quadrato di 4.72m bodem van het zwembad

¢ 472 x4.72m

do: 2 « Antal af arbejdere for |nslallat|on‘ 2
* Estimeret tid til i af
1 ars fabriksgaranti. Nationale
og poolbekladning
+ Vandteethedsgrad: Wo
« Indhold: En svemmepel, En filtrerpumpe, En trappe, En pressening til @ @ @ @
svemmepol og Et underlag til svemmepel inkl.net Tecido de protecédo da base Underlag Capa de protecao para piscina Betraek
* Produceret i Kina da piscina * Kraftigt materiale * Material resistente + Kraftigt materiale
+ Material resistente * Giver yderligere beskyttelse til * Corda fixa e previne contra ventos fortes * Reb der forhindrer at det blaeser af
+ Proporciona protegéo adicional bassinets bund
para o fundo da piscina + 4.72m firkantet
= Vinil resistente se 4.72m x 4.72m

tivo ri peri

1s tilbeher: 45
nmelser for po

Greywood Prism Frame Premium™ bacceiiHa Greywood Prism Frame Premium™ T=ILFvh o b kiR
@ @ (o)
. Poj‘e‘mnos'é wody: 16.8m? ) - BogousmeuieHue: 16.8m? . 7)(?5:\16,(51”s . 7k§i: 16.8m* Mata pod basen MokpbiTve nog AHO BacceiiHa Pokrywa basenowa MokpbiTHe ans 6acceiiHa
* llos¢ ludzi potrzebna do montazu: 2 * KonuuecTso niopei, HeoBXoANMBIX ANA yCTaHOBKM: 2 < U THREAB: 2 « REFMTMAL: 2 + Trwaly materiat + MpouHLIA MaTepuan + Trwaty materiat « MpouHbIf MaTepuan

» 7—)LF v METTHR: 45 SR
1 FEROA—H—RIERFEEDTL— LT =)L 7—LAEICHY ZHE

« Rk ALIETE: 4558
-IEEIJI%EAH(%% RBEREA AT RI0BRE

* Orientacyjny czas montazu zestawu basenowego: 45 minut « M Bpewms, Hi
« 1 rok gwarancji kontraktowej producenta i zgodnie z przepisami krajowymi BacceiiHa: 45 MUHYT

Ans ycraHoBku O6opyaosaHua OAns « Zapewnia dodatkowg ochrong

dna basenu

* OpecneuvBaeT QONONHUTENLHYO
3awmTy AHa GacceiHa

* Lina pomaga zapobiec
zdmuchnigciu pokrywy

* KaHat ypepXuBaeTt nokpsITHe
Ha bacceiiHe

na stelaz basenu i niecke basenowa =1 rog rapaHTUW OT NPOU3BOAUTENA U B COOTBETCTBHUMU G MECTHLIMKU » FKEEHEEER: Wo « $rednica 4.72m « MNnowank Magenus - 4.72m i
* Klasa szczelnosci wody: Wo Ana ! 7 « MEAE: 7= B 7L =K T 1@, 55— 1. 7—ILh/ =1, RiLiess, —REH, —RikbER—RpR 07 (57)
« Zawartos¢: Jeden basen, Jedna pompa filtrujgca, Jedna drabinka, Jedna * Knacc BogoHenpoHuuaemoctu: Wo GZURIOZ1E & @ ) @
pokrywa basenowa i Jedna mata pod basen = Copepxanne: OguH Bacceitn, Ogun ®unetposoit Hacoc, Ogxa Jlectiuua, - FRER = L ahdh = . o P
* Wyprodukowano w Chinach Opun Tent ina Bacceiina, u OgHa MoacTunka gfﬁét ;ﬁ k ;é(ﬁ‘;g'ﬂ; gxé;jj:i; gé% HYDRU AERATIUN
- i G 5 . CE i

» CaenaHo B Kurae

« BRI HEMRE
+ 4.72mEX T

ToILEDREIEDES - HETRERT HRRE '|'Eb~[3HN[lLl')GYw

« IEATE 4.72m

« RTH/—DRIEBVWES KO- TEA

EN16582-1 /| EN16582-3 TEETEET
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Todo estd en las burbujas. La tecnologia HydroAeration Technology™ patentada por
INTEX® Mejora la circulacion del agua, la caridad y la frescura en miles de piscinas.
elevadas. Los beneficios incluidos:

Mejoramiento de la circulacion y filtracion

Aumento de la cantidad de iones negativos sobre la superficie del agua
Mejoramiento de la pureza del agua

Die Kraft liegt in den Blaschen. Die patentierte HydroAeration Technology™ von INTEX®
verbessert Wasserzirkulation, Klarheit und Frische in Tausenden von Aufstellpools.

Die Vorteile sind:

Verbesserter Umlauf und Filtration

Erhahte Anzahl von negativen lonen an der Wasseroberfldche

Verbesserte Wasserklarheit

ED

It's all in the bubbles. Patented HydroAeration Technology ™ by INTEX® improves
water circulation, clarity, and freshness in thousands of above ground pools.
Benefits include:

Better circulation and filtration

Increased negalive ions at water surface

Improved water clarity

Tout est dans les bulles. La technologie brevetée HydroAération d'INTEX® améliore
la circulation, la clarté et la frafcheur de I'eau! Les avantages sont les suivants
Amélioration de la circulation et de Ia filtration

lons négatifs accumulés 2 la surface de I'eau

Amélioration de la clarté de I'eau

& WARNINGS: THE USE OF A SWIMMING ATTENTION ! LUTILISATION D'UNE PISCINE /& ADVERTENCIAS: EL USO DE LAS PISCINAS & WARNUNG: DIE VERWENDUNG EINES

HYDROAERATION i
TECHNOLOGY" o ) &

POOL IMPLIES COMPLIANCE WITH THE

PLIQUE LE RESPECT DES CONSIGNES DE

IMPLICA EL CUMPLIMIENTO DE LAS

SWIMMINGPQOOLS IMPLIZIERT DIE EINHALTUNG

Sta tutto nelle bolle. La tecnologia brevettata HydroAeration Technology™ di Het zit allemaal in de bubbels i i gy van Esta tudo nas bolhas. A néuma pela INTEX® Det ligger alt sammen i boblerne. Den patenterede HydroAeration Technology™ fra SAFETY INSTRUCTIONS DESCRIBED IN THE SECURITE DECRITES DANS LA NOTICE INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD DESCRITAS DER IN DER BEDIENUNGS- UND
o A \NTEX migliora |a circolazione dell'acqua, |a trasparenza e la pulizia in migliaia INTEX® verbetert de en frisheid in d df que melhera a circulagéo, clareza e frescor da dgua em mwlhares de piscinas de INTEX?® forbedrer vandcirkulationen og ger vandet klarere og renere i tusindvis af pools. OPERATING AND MAINTENANCE GUIDE. IN D'ENTRETIEN ET D'UTILISATION. POUR EN EL MANUAL DE USO Y MANTENIMIENTO. WARTUNGSANLEITUNG BESCHRIEBENEN
di piscine fuori terra. Benefici: bovengrondse zwembaden. Voordsien zijn onder andere: montagem no solo. Os beneficios incluem: Fordelene omfatter: ORDER TO PREVENT DROWNING OR OTHER PREVENIR TOUTE NOYADE, ACCORDER UNE PARA LA PREVENCION DE GRAVES SICHERHEITSHINWEISE. UM ERTRINKEN ODER
* Circolazione e filtrazione migliorate + Verbeterde circulatie en filtratie * Melhoria da circulagéo é filtragao = Forbedret cirkulation og fitrering SERIOUS INJURIES, PAY PARTICULAR ATTENTION PARTICULIERE A LA SECURISATION PROBLEMAS E INCLUSO EL AHOGAMIENTO, ANDERE SCHWERE VERLETZUNGEN ZU
£ Numero ele/ato gl lonneghiivisilla supsiicle deflacqt'a o cong e Degatisakoneti ol stoppetia * Aumento da quantidade de i3es negativos na superficie da 4gua * @get antal af negative ionter pa vandaverflade ATTENTION TO THE POSSIBILITY OF DE LACCES A LA PISCINE POUR LES ENFANTS PONGA ESPECIAL CUIDADO EN LA POSIE LIDAD MEIDEN, ACHTEN SIE BESONDERS AUF DIE
s Migliors issparenza deN acaa GREIEClenndianido elde ierlianetiater Ll IR R =i Eotbedretrenhedafivand UNEXPECTED ACCESS TO THE SWIMMING DE MOINS DE 5 ANS ET, PENDANT LA PERIODE ! MOGLICHKEIT DES UNERWARTETEN ZUGANGS
o a B @ SCCURNG THE AGCESSTO M AND, DURNG  PERMANENGE O SASSURER QUE LEURS. [5‘6&2’1‘;5;”&: ’.l?&”ﬂif;‘;‘é“"“ SAIREN. SICHERN SIE DEN ZUGANG 2UM POOL
, P 2 CURING 3 I ;i =RM E SURER QUE LEURS I. SICHERN SIE DEN ZUGANG ZUM
e e X ! e o Fooie np oa A it ’ . émwm;m CONSTANT ADULT SUIPERVISION, C-ONSLEY PARTE DE UNADULTO, CONSULTE LA LN e e D o NS
- Lepsza cyrkulacia i filtracja 5 S i . KO éﬂﬁb@'i‘mznz BauET . BAKTRET THE LOCAL BUILDING CODE FORANY LEGISLACION LOCAL DE CONSTRUCGION PARA ERWACHSENEN. ZIEHEN SIE DIE ORTLICHE
+ Wigksza liczba jon6w ujemnych na powierzchni wody - n oTphL MGHOB Ha BOAHOM NOBEPXHOCTI . RAEOTAF2AASEMOLET - BAKEERE APPLICABLE INSTALLATION REQUIREMENTS. LOS REQUERIMIENTOS DE INSTALACION BAUORDNUNG FUR ALLE ANFALLENDEN

Poprawa czystosci wody

PREVENT UNSUPERVISED ACCESS

INTEX highly recommends that the pools be enclosed by an appropriate
safety fence. Please contact your local building department for more
about the and barrier nts.

COME PREVENIRE L'ACCESSO INCUSTODITO ALLA PISCINA

INTEX consiglia vivamente di montare la piscina all'interno di una recinzione
di sicurezza. Contattare gli enti locali per maggiori informazioni al riguardo.

ZAPOBIEGAJ DOSTEPOWI BEZ NADZORU

INTEX zaleca, aby baseny byly otoczone odpowiednim egrodzeniem dla
sie z lokalnym dziatem budowlanym
ch barier.

po wigcej informacji na lemat

YNyMWeHne YNCToTL! Bob!

EMPECHEZ L'ACCES SANS SURVEILLANCE

Pour éviter toute noyade d'enfant, il est recommandé de sécuriser I'accés au
bassin par un dispositif de protection. Contactez votre service d'urbanisme
local pour plus d'i au sujet des. etdes

sur les barriéres.

VOORKOM TOEGANG ZONDER TOEZICHT

INTEX raadt ten strengste aan dat zwembaden omringt worden door een
passende alswmng Contacteer uw. gemeente voor de wetten en regels
rondom zwembaden welke gelden in uw gemeente.

NPEAOTBPAILEHWE HEKOHTPONIMPYEMOrO AOCTYNA
WHreke oro| 6 COOTBETCTBYIOLIMM Be30NacHsIM
3aBopom. ”(”KBJ'IyVlGTﬁ CBSIMTECH C MECTHLIM [lenapTamMeHToM no
CTPOMTENLCTBY AN NONYYeHMs BONbIIeN MH(BOPMaLIMM o oBoay

HaC uT K HEMY.

KEESEIEET

PREVENIR EL ACCESO NO CONTROLADO

INTEX recomienda encarecidamente el vallado de las piscinas por una valla
de seguridad apropiada. Por favor, pongase en contacto con las Autoridades
Locales para obtener mas informacion sobre los requisitos, permisos y

los medios de seguridad aplicables

IMPEDIR O ACESSO SEM A SUPERVISAO

INTEX recomenda gue as piscinas sejam fechadas por uma cerca de
seguranca adequada. Entre em contato com o departamento local do prédio
para obter mais informagoes sobre o processo de licenciamento e os.
requisitos de barreira requisitos.
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VERHINDERN SIE UNBEAUFSICHTIGTEN ZUGANG
INTEX empfiehlt dringend, die Pools mit einem entsprechenden Schutzzaun
zu umschlieRen. Bitte kontaktieren Sie Ihr ortliches Bauamt fiir weitere

zu den Genet iflagen.

UVEDKOMMENDE MA IKKE FA ADGANG UDEN OPSYN

INTEX anbefaler at omslutte bassiner med egnede sikkerhedshegn. Kontakt
venligst din lokale myndighed for byggevirksomhed for mere oplysninger om
geeldende tilladelser samt krav om indhegning.
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A ATTENZIONE: U'UTILIZZQO DELLA PISCINA
COMPORTA IL RISPETTO DELLE NORME DI
SICUREZZA ONDE EVITARE INCIDENTI
ANNEGAMENTI O ALTRI DANNI SERI,
PRESTATE PARTICOLARE ATTENZIONE ALLE
PISCINE PER BAMBINI SOTTO | 5 ANNI,
ASSICURARSI CHE 'ACCESSO E L' 70
SIA SOTTO CONTROLLO COSTANTE DI UN
ADULTO. CONSULTARE IL REGOLAMENTO
EDILIZIO PER L'INSTALLAZIONE
DELLAPISCINA.

M OSTRZEZENIA: KORZYSTANIE Z BASENU
ZAKEADA PRZESTRZEGANIE INSTRUKCJI
BEZPIECZENSTWA OPISANYCH W
INSTRUKCJI OBSLUGI | KONSERWACJI. W
CELU ZAPOBIEGANIA UTONIECIU LUB INNYM
POWAZNYM OBRAZENIOM CIALA, NALEZY
ZWROCIC SZCZEGOLNA UWAGE NA
MOZLIWOSC WYSTAPIENIA
NIEOCZEKIWANEGO DOSTEPU DO BASENU
PRZEZ DZIECI DO LAT 5 NALEZY
ZABEZPIECZYC DOSTEP W OKRESIE
KAPIELOWYM, TRZYMAC JE POD STALYM
NADZOREM OSOBY DOROSLEJ. SKONSULTUJ
LOKALNE PRZEPISY DOTYCZACE BUDOWY
WSZELKICH OBOWIAZUJACYCH
WYMOGOW INSTALACJI

& WAARSCHUWING: BlJ HET GEBRUIK VAN
EEN ZWEMBAD GAAT U AKKOORD MET HET
NALEVEN VAN DE VEILIGHEIDSINSTRUC
ZOALS BESCHREVEN IN DE HANDLEIDING. OM
VERDRINKING OF ANDER ERNSTIG LETSEL TE
VOORKOMEN DIENT U
VOORZORGSMAATREGELEN TE TREFFEN
ZODAT KINDEREN HET ZWEMBAD NIET ZONDER
TOEZICHT KUNNEN BETREDEN. PERMANENT
TOEZICHT VAN EEN VOLWASSENEN

IS VERREIST.

A NPEAYNPEXOEHWUE: 3KCNNYATALIMA
BACCEWHA NOAPA3YMEBAET COBNKOIEHVE
MPABWN, OMUCAHHBIX B MHCTPYKLIMK, YTOBbI
WBBEXATL YTONNEHWA W CEPbESHBIX TPABM
OBPATHUTE OCOBOE BHUMAHWE HA KOHTPOfb
AOCTYNA K BACCEWHY AETBMW B BOSPACTE
[0 5 NET, OBECNEYMB BE30NACHOCTL
NOCTYNA K HEMY. NEPXWTE NETEW NOA
TWATENSHBIM M NOCTOAHHEIM NPUCMOTPOM
B NEPMOA KYNAHWA. OBPATUTECH B
MECTHbBIE OPTAHbI BNACTW U YTOYHKUTE
TPEBOBAHWAMI K YCTAHOBKE BACCEVIHA.

A AVISO: O USO DE UMA PISCINA IMPLICA
NO CUMPRIMENTO DAS INSTRUCOES DE
SEGURANGA DESCRITAS NO MANUAL DE
INSTRUGOES E MANUTENGAO. PARA EVITAR
AFOGAMENTO QU OQUTRAS LESOES GRAVES,
PRESTE ESPECIAL ATENCAO PARAA
POSSIBILIDADE DE ACESSO INESPERADO
PARA A PISCINA POR CRIANGAS MENORES DE
5 ANOS, PARAASSEGURAR O ACESSO A
PISCINA DURANTE O PERIODO DE BANHO,
MANTENHAAS CRIANCAS SOB SUPERVISAQ
CONSTANTE DE UM ADULTCO. CONSULTE O
CODIGO DE (‘O\‘T’RUL,/\O LOCAL PARA
QUAISQUER REQUISIT
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& OBS: VED BRUG AF SVOMMEP@LLEN SKAL
MAN OVERHOLDE SIKKERHEDSREGLER
BESKREVET | MANUALEN FOR DRIFT OG
VEDLIGEHOLDELSE. DU BEDES IS/ER VARE
OPM/AERKSOM PA EN SITUATION, HVOR BORN
UNDER 5 AR UVENTET TRADER IND |
SVEMMEPGLLEN. FOR AT UNDGA AT NOGEN
DRUKNER ELLER ANDRE ALVORLIGE ULYKKER,
SKAL DU BESKYTTE ADGANG TIL SVOM

EN VOKSEN PERSON. DU BEDES GENNEML/ESE
DEN LOKALE BYGGELOV PA GRUND AF
G/ALDENDE KRAV TIL INSTALLATIONEN
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